公告编号: 2017-038

证券代码: 834503

证券简称: 西盈科技

主办券商: 浙商证券

# 浙江西盈科技股份有限公司 股票发行方案更正公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

浙江西盈科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2017年 12 月 5 日在全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台

(www.neeq.com.cn)披露了《股票发行方案》(公告编号: 2017-034),经事后审核,现决定对《股票发行方案》中的部分内容进行更正,具体更正内容如下:

一、更正原《股票发行方案》"第二节 发行计划(二)发行对象以及现有股东优先认购安排"之"2、本次股票发行对象基本情况、与公司及主要股东的关联关系"中部分发行对象的序号以及身份证号码。

## 更正前:

- (8) 马士力,董事会秘书,男,中国国籍,无境外永久居留权,身份证号码 330124196905110010,2013 年 3 月加入公司。
- (9) 王智琴, 财务负责人, 女, 中国国籍, 无境外永久居留权, 身份证号码 330124196410131426, 2011 年 3 月加入公司, 任职于财务部。
- (14) 聂江飞,核心员工(已披露的核心技术人员),男,中国国籍,无境外永久居留权,身份证号码 330105195110130014,2010年7月加入公司,任职于研发部.

### 更正后:

- (7) 马士力,董事会秘书,男,中国国籍,无境外永久居留权,身份证号码330124196905110010,2013年3月加入公司。
- (8) 王智琴, 财务负责人, 女, 中国国籍, 无境外永久居留权, 身份证号码 330124196410131426, 2011 年 3 月加入公司, 任职于财务部。
- (9) 聂江飞,核心员工(已披露的核心技术人员),男,中国国籍,无境外永久居留权,身份证号码411381198504106115,2010年7月加入公司,任职于研发部.
- 二、更正原《股票发行方案》"第二节 发行计划"之"(四)发行股份数量及预计募集资金总额"中的本次拟发行股票数量占发行后总股本的比例。

#### 更正前:

本次发行股票的种类为人民币普通股。

本次拟发行股票数量不超过 270.00 万股 (含 270.00 万股), 占发行后总股本的 7.57%, 预计募集资金总额不超过 1350.00 万元 (含 1350.00 万元), 全部由发行对象以现金认购。

## 更正后:

本次发行股票的种类为人民币普通股。

本次拟发行股票数量不超过 270.00 万股(含 270.00 万股), 占发行后总股本的 7.16%, 预计募集资金总额不超过 1350.00 万元 (含 1350.00 万元), 全部由发行对象以现金认购。 除上述内容,其他内容不变,上述更正不构成对发行方案的实质性修改。公司将同时在全国中小企业股份转让系统信息披露平台披露更正后的《股票发行方案》。公司对上述更正给投资者带来的不便 深表歉意。

特此公告。

浙江西盈科技股份有限公司

董事会

2017年12月6日